Na območju Bleda, Bohinja, Jelovice, delu Julijskih Alp in Karavank bo 12. in 13. junija potekalo tekmovanje z imenom Pohod razuma, volje in moči –Brajnikov memorial. 

Organizira ga Športno društvo Bled 92 v sodelovanju s Policijsko upravo Kranj, Generalno policijsko upravo in Slovensko vojsko. Tekmovanje, ki bo tudi tokrat fizično zelo zahtevno in naporno, sodi v Načrt športnih tekmovanj delavcev policije v letu 2015.

Ekipo sestavljajo štirje tekmovalci (tekmovalec - vodja ekipe, 2 tekmovalca
in voznik - rezerva). Člani ekip so lahko le aktivni delavci Policije, pravosodni policisti, pripadniki Slovenske vojske in poklicni gasilci, ne pa pomožni policisti in vojaki v rezervni sestavi. 

Tekmovanja se lahko udeležijo:
-    iz vsake PP na PU Kranj ena ekipa;
-    iz vsake PU v RS ena ekipa (tudi PU Kranj);
-    ekipo lahko sestavijo tudi UUP GPU, SENDM UUP, UKP GPU, SE UPS, CVZ
     UPS, PA, Sever, IPA in PP Kamnik;
-    Slovenska vojska;
-    policijske ekipe iz tujine;
-    poklicna gasilska brigada Kranj in GRS Kranj;
-    ekipa Ministrstva za pravosodje;
-    ženske ekipe (ekipo lahko sestavljajo tudi tekmovalke iz različnih
     PU);
-    mešane ekipe (NOVOST:v ekipi mora biti enako število moških in žensk 2/2 )

 Tekmovanje bo potekalo v naslednjih disciplinah:
-    veslanje,
-    plavanje ,
-    tek in gorski pohod,
-    streljanje,
-    oreintacije; 
-    kolesarjenje,
-    vzdržljivostne preizkušnje,
-    znanje prve pomoči in splošne razgledanosti,
-    obvladovanje drugih veščin in spretnosti.


Tekmovanja naj se udeležijo tekmovalci, ki so psihično in fizično dobro pripravljeni ter imajo že izkušnje iz podobnih tekmovanj.

Prijave ekip posredujte najkasneje do 10. 5. 2015 vodji tekmovanja Robertu Mencinu, izključno na e-naslov robert.mencin@gmail.com. Kasnejših prijav organizator ne bo upošteval. Ekipe naj ob prijavi obvezno posredujejo tudi telefonsko številko vodje ekipe. 

NOVOST:

Vsaka ekipa ob prijavi plača kavcijo 100,00 EUR, ki jo najkasneje do 1. 6. 2015 položijo pri vodji tekmovanja Robertu Mencinu na PP Bled. OK Brajnikov memorial se je za takšen ukrep odločil, zaradi negativnih izkušenj iz preteklosti, ko so se ekipe prijavile na tekmo, nato pa na tekmo niso prišle. Ker je vsako leto število sodelujočih ekip omejeno, je vodstvo tekmovanja tako po nepotrebnem odklonilo sodelovanje večim ekipam, zaradi nenapovedanih odpovedi ekip, pa je bilo na koncu število sodelujočih ekip celo pod omejitvijo, čemur pa bi se v letošnjem letu radi izognili.  
Kavcija bo vrnjena ekipam, ki bodo zaključile tekmovanje, najkasneje na zaključku tekmovanja dne 13. 6. 2015 v Ribnem. Organizator bo zadržal le kavcijo tistih ekip, ki se tekmovanja sploh ne bodo udeležile. 

V primeru prijave večjega števila ekip (več kot 30), bo organizator upošteval prvih 30 pravočasno prijavljenih ekip, ki bodo najkasneje do 1. 6. 2015 položile kavcijo pri vodji tekmovanja. 

Vse ostale podrobnosti, glede tekmovanja, bodo pravočasno prijavljene prijavljene ekipe pisno prejele do 25. 5. 2015.
S spoštovanjem!

Robert Mencin 

vodja tekmovanja
