SPLOŠNA PRAVILA TEKMOVANJA BM 2015:

· VSAK TEKMOVALEC TEKMUJE NA LASTNO ODGOVORNOST;

· Vsaka ekipa ob prijavi plača kavcijo 100,00 EUR, ki jo najkasneje do 1. 6. 2015 položijo pri vodji tekmovanja (kavcija bo vrnjena ekipam, ki bodo zaključile tekmovanje, najkasneje na zaključku tekmovanja dne 13. 6. 2015 v Ribnem. Organizator bo zadržal le kavcijo tistih ekip, ki se kljub prijavi tekmovanja sploh ne bodo udeležile – izjeme so objektivni razlogi, ki jih oceni vodja tekmovanja; 

· v primeru prijave večjega števila ekip (več kot 30), bo organizator upošteval prvih 30 pravočasno prijavljenih ekip, ki bodo najkasneje do 1. 6. 2015 položile kavcijo pri vodji tekmovanja;

· ekipo sestavljajo štirje tekmovalci, od katerih je eden vodja in voznik spremljevalnega vozila, ki je obenem tudi rezerva;

· tekmujejo trije tekmovalci (razen če ni drugače določeno), za ekipo in opremo skrbi spremljevalec-rezerva – pomoč s strani kogarkoli izv en ekipe ni dovoljena;

· tekmovalci konkretne naloge, za posamezni dan tekmovanja, dobijo vsak dan pred tekmovanjem od vodje tekmovanja;

· za mešano ekipo se šteje, da je v skupini enako število tekmovalcev in tekmovalk (2/2)

· tekmovalci se lahko menjajo pred začetkom posamezne discipline (kolesarjenje, pohodi, plavanje itd.), menjava med samim izvajanje posamezne discipline pa ni dovoljena;

· vsi člani morajo imeti v času tekmovanja na telesu štartne številke, imeti vso predpisano opremo, oznako organizatorja, vklopljen mobilni telefon in osebni dokument na ime tekmovalca;

· v primeru, da se eden od tekmovalcev poškoduje, tako da ne more nadaljevati tekmovanja, mora celotna ekipa takoj prekiniti tekmovanje in o tem obvestiti vodstvo tekmovanja, ki bo organiziralo ustrezno pomoč! V tem primeru si organizator pridružuje pravico, da začasno prekine tekmovanje, v primeru večje nesreče pa lahko tekmovanje predčasno zaključi;
· vsako disciplino morajo končati vsi trije tekmovalci, razen plavanja, kjer plavata dva tekmovalca;

· če ekipa zaradi poškodbe tekmovalca ali večje okvare kolesa, ni prišla do cilja,  je tisti dan končala tekmovanje kot zadnja;

· na startu in cilju posameznega dne mora biti ekipa popolna, med prvim in zadnjim tekmovalcem ne sme biti več kot 5 sekund, na progi pa ne sme biti med člani več kot 15 sekund razmika;

· tekmovalci tekmujejo v osebni športni opremi, v policijski delovni uniformi oziroma uniformi GPE ali uniformi Slovenske vojske, (če so v uniformi, mora biti ta popolna v skladu s pravili, ne pa le deli uniforme, kombinirani s civilnimi oblačili);

· v gorskem svetu morajo biti tekmovalci obuti v visoke pohodne čevlje – preko gležnjev;

· psihofizične zmogljivosti tekmovalci opravljajo v športnih copatih (ne nogometni čevlji-kopačke ali šprinterice);

· na vseh etapah ( razen kjer bo to posebej določeno), morajo imeti tekmovalci s seboj nahrbtnik s predpisano opremo, katera je last tekmovalcev (velikost opreme mora ustrezati merilom tekmovalca, kar bodo sodniki tudi preverjali); 

· prostore, ki jih uporablja ekipa za prenočevanje, mora ekipa zapustiti v prvotnem stanju, za kar je odgovoren vodja ekipe (4. član ekipe, ki drugi dan ne tekmuje in sodnik opravita pregled prostorov);

SODNIKI BODO OPREMO KONTROLIRALI PO LASTNI PRESOJI!

· ekipe lahko uporabljajo samo javne ceste in v gorskem svetu markirane poti oz. pot, ki jo je določil organizator;

· tekmovalci lahko uporabljajo smučarske ali teleskopske palice za hojo in predpisano zaščitno  opremo drugih posebnih pomagal pa ne; 

· vodja ekipe prejme za vsak tekmovalni dan obrazec, v katerega sodniki vpisujejo dosežene rezultate (čas starta, prihoda na cilj in kontrolne točke);

· ekipa lahko zahteva od organizatorja dodatna pojasnila in inštrukcije po preteku časovne zapore ali po prihodu vseh ostalih ekip na cilj;

· čas se meri v minutah (do 30 sekund začeta minuta, nad 30 sekund naslednja minuta), razen v zadnji disciplini ko se čas meri v sekundah; 
· upošteva se ura sodnika;

· ekipa ne sme sprejemati neposredno pomoč naključnih spremljevalcev (dajanje tekočine, hrane ali pomoč pri nošnji nahrbtnikov, spremljanje na trasi, vleka kolesarjev, itd.); 

· četrti član ekipe lahko ostalim trem nudi pijačo in hrano samo na koncu posameznih etap, lahko pa se sprejema pomoč od sodelujočih ekip; 
· na trasi ni dovoljeno ustavljanje spremljevalnega vozila oz. spremljanja ekipe z vozilom; 
·  v spremljevalnem vozilu se lahko prevaža le četrti član ekipe (ni zunanjih pomagačev);

· člani ekipe se po prvem dnevu tekmovanja lahko zadržujejo le v vojašnici in neposredni okolici vojašnice (to lahko zapustijo samo z dovoljenjem vodje tekmovanja).
Organizator bo opravil preverjanje prisotnosti po lastni oceni!

TOČKOVANJE TEKMOVANJA:

· za nespoštovanje splošnih pravil se izreče opomin, poleg tega pa tudi predvideno število kazenskih točk. Ekipa katera v enem dnevu tekmovanja dobi 2 opomina ali ne gre mimo določenega sodnika, je za tisti dan izločena iz tekmovanja in lahko tekmovanje nadaljuje drugi dan, tisti dan pa je zasedla zadnje mesto s 5 minutnim pribitkom časa za zadnjo ekipo;

· ob startu prve discipline (prvega in drugega dne) začne teči čas, ki se ne ustavi do zadnje preizkušnje oz. discipline prvega in drugega dne, razen ob zaporah časa za posamezno disciplino (npr. kolesarjenje od točke A do točke B mora biti opravljeno do xx ure);

· dosežen čas ekipe prvega dne se razvrsti po doseženih rezultatih ostalih ekip;

· razvrstitev doseženega časa je hkrati tudi razvrstitev doseženega mesta ekipe;

· dosežen čas prvega in drugega dne ekipe se sešteje in razvrsti z ostalimi ekipami in predstavlja končno razvrstitev oziroma doseženo mesto ekipe;

· če je posamezna preizkušnja izvedena v času, ko čas ne teče, se dosežen čas prišteje doseženemu času prvega in drugega dne ???;   

· vsak zgrešeni strel na strelišču se točkuje z minuto pribitka pri doseženem končnem času;

· pri pisnih testih se nepravilni odgovor točkuje z minuto pribitka pri doseženem končnem času; (čas reševanje je 15 minut);
· vsaka kazenska točka pomeni minuto pribitka pri končnem rezultatu;
· ekipa katera pride na zadnjo etapo prvega in drugega dne 180 minut za prvo ekipo   (rampa), se jo do cilja odpelje in je v tisti etapi zadnja, seveda s pribitkom 180 minut;

· ekipa ima (proti kavciji 20 eurov) pravico do pritožbe zaradi napak pri izračunavanju  ali drugih nepravilnosti najpozneje 15 minut po uradni seznanitvi z rezultatom. O pritožbi odloča komisija v kateri mora biti sodnik, ki je sporen rezultat vpisal v karton ekipe, predstavnik komisije za izračunavanje rezultatov in vodja tekmovanja. Odločitev komisije je dokončna!

OSEBNA OPREMA TEKMOVALCA:

Vsak tekmovalec mora imeti v nahrbtniku:

· rezervna oblačila (3 majice, spodnje hlače, 2 srajci ali pulija, par nogavic);

·  trenirko ali posebno oblačilo (zgornji in spodnji del);

·  volneno kapo in rokavice;

· baterijsko svetilko in vžigalice; 

· vetrni komplet (anorak, hlače);

· papir in kemični svinčnik;

· osebni komplet prve pomoči (2 povoja, trikotno ruto, 3 gaze, obliže), pomožna vrvica, debeline najmanj 7 mm in dolžine 3 m, vponko in osebni dokument tekmovalca; 

· hrano in pijačo po želji (alkohol je prepovedan).
Vsak tekmovalec mora imeti tudi:

· gorsko kolo z nameščenimi gumami dimenzije najmanj 26-29 x 1.75 (z napisom na gumah) in kolesarsko čelado (katera mora imeti A test);

· visoke pohodne čevlje in športne copate (priporočamo 2 para); 

· spalno vrečo; 

· pribor za osebno higieno; 

· dodatno perilo in oblačila po lastni oceni, čelado za v gore (lahko tudi kolesarska čelada);
· uradni osebni dokument s fotografijo.
EKIPA mora imeti:

· delujoč mobilni telefon (številko le tega posreduje vodji tekmovanja);

·  malokalibrsko puško MK BRNO 2, brez dodatnih pripomočkov (daljnogled itd);

· Navigacijsko napravo (GPS) oz. zemljevid območja, kjer poteka trasa in kompas . 

KAZENSKE TOČKE:

S 5 kazenskimi točkami se kaznuje ekipa:

· ki nima vklopljenega mobitela;

· katere tekmovalci ali eden od njih nima na vidnem mestu štartne številke;

· katere tekmovalci so na trasi med seboj oddaljeni več kot 15 sekund;

· od katere član nima popolne ali pravilne opreme;

· katere tekmovalci uporabljajo druga pomagala kot so predpisana;

· katere člani prejemajo neposredno pomoč od naključnih spremljevalcev;

· katere četrti član brez dovoljenja ustavlja na drugih mestih kot so predvidena v nalogah;

· katerih člani odmetavajo opremo oz. odpadke;

· katere član ne uporablja predpisane opreme;
· ki za seboj ne pospravijo sobe v nastanitvenem objektu v času tekmovanja. 
Z 10 točkami kazni se kaznuje ekipa:
· katere člani zapustijo območje nastanitve, brez dovoljenja oz. seznanitve vodje tekmovanja;
· katere član se nespodobno vede do sodnikov oz. vodje tekmovanja ter ostalih tekmovalcev.
Z diskvalifikacijo ( in s tem osvojitev zadnjega mesta tistega dne) se kaznuje ekipa:

· kateri člani so se med etapo zamenjali;

· se niso javili sodniku kot je določeno v nalogah;
· v drugih primerih za katere vodja tekmovanja oceni, da je to primeren ukrep. 

VARNOST TEKMOVALCEV IN PRVA POMOČ:

Ves čas tekmovanja bo zagotovljena optimalna varnost tekmovalcev in spremljevalcev, zato bo organizator izvedel naslednje varnostne ukrepe:

· ves čas tekmovanja bo prisoten zdravnik oz. prva pomoč-reševalno vozilo Slovenske vojske, ki odloča o ukrepih ob morebitnih poškodbah;

·  pri preizkušnjah na vodi (Blejsko  in Bohinjsko jezero in Sava Bohinjka), bo na vodi tudi čoln z dvema potapljačema, ki bosta nudila pomoč ekipi v težavah;

·  streljanje na strelišču na Rudnem polju bo izvedeno v skladu z obstoječim načrtom, streljanje pa vodi oseba, ki ima status-licenco vodje streljanja v Policiji;

· prisotna bo tudi ekipa GRS s potrebno opremo za nudenje prve pomoči in transport ponesrečenega tekmovalca, v primeru potrebe in če bodo primerni pogoji za let pa bo za reševanje aktiviran tudi helikopter Policije;

·  ves čas tekmovanja bodo ekipe preko mobilnih telefonov in sodnikov na stalni zvezi z vodstvom tekmovanja zaradi dajanja dodatnih pojasnil ali organiziranja pomoči ekipi v težavah.
Predlagamo, da se tekmovanja udeležijo predvsem policisti, vojaki, člani GRS,  gasilci in ostali tekmovalci, ki so psihično in fizično dobro pripravljeni in imajo tudi že določene izkušnje pri drugih podobnih tekmovanjih! Celotna trasa z vsemi disciplinami je bila preizkušena!

Če se kateri član ekipe ne čuti sposobnega za opravljanje kakšne etape ali discipline jo lahko ekipa izpusti, seveda proti odvzemu točk po pravilih tekmovanja    

Predvidevamo, da bo zaključni del tekmovanja v soboto, 13. 6. 2015, med 13. in 15. uro na prireditvenem prostoru pod Ribensko goro v Ribnem, razglasitev rezultatov pa ob 15.30 uri na istem mestu.

ORGANIZATOR LAHKO DO PRIČETKA TEKMOVANJA PRAVILA DOPOLNJUJE OZ. SPREMENI.
Za Športno društvo Bled 92

 Dušan Žnidaršič,                                                            Vojko MULEC
Predsednik OK  Brajnikov  memorial
 Robert Mencin

Vodja tekmovanja                                          

